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1. Opening & vaststellen agenda 

 
Om 20:08 opent Joep de vergadering, De Wiltgraeff wordt bedankt voor het beschikbaar 
stellen van het gebouw en Janette doet iedereen namens het scoutsteam nog de beste 
wensen 
 

2. Notulen vorige vergadering / actielijst 
De notulen worden unaniem goedgekeurd, er zijn geen op of aanmerkingen gekomen. 
 

3. Rondje langs de groepen 
 
Pieter Maritz: Gaat allemaal uitstekend, bezig om het team gekwalificeerd te krijgen, denk 
hierbij aan EHBO en dergelijke 
 
Jan Hilgers: geen veranderingen binnen het team, gebouw blijft natuurlijk een issue, er is al 
een redelijk bedrag gespaard maar dit is nog niet voldoende, dus kom allemaal 23 januari 
naar het benefietdiner! Het voordeel dat de groep heeft is dat er nog geen definitieve datum is 
wanneer alles rond moet zijn, maar alle hulp is welkom! 
 
Bennekom PV: niet echt veel bijzonders, wisselingen van functies betreffende de 
penningmeester van het team 
 
Bennekom VK: 1 man leiding weggevallen nog met z’n 5-en over op 38 verkenners dus 
lekker druk 
 
Willaer: weinig bijzonderheden, bezig terrein nieuw clubhuis, nog geen uitsluitsel wanneer 
men weg moet. Eind dit jaar in principe maar er kan een uitzondering worden wanneer er een 
aan een nieuw gebouw wordt gewerkt, dan kan men misschien blijven tot het af is. 
 
JHR Schimmelpennick: geen bijzonderheden, gaat goed. 4 leiding is aanpoten maar tot nu 
toe is het haalbaar. 24 kinderen in de groep, leidingteam verwacht volgend jaar versterking 
vanuit de RSA. 
 
De Wiltgraeff: 2 groepen, 1 in de ochtend en 1 in de middag. Veel nieuwe inschrijvingen maar 
25 is toch wel het maximum. Vereniging bestaat dit jaar 100 jaar en dat wordt gevierd. Ze 
gaan in elk geval met z’n allen op zomerkamp, hebben hiervoor een labelterrein afgehuurd. 
JHG biedt een draaiboek aan van hun jubileumactiviteiten met de hele groep 
 
Middag team: lastige situatie, 2 jonge leiding en 2 oude, bij afwezigheid van de oude loopt het 
nog wat moeizaam 
 
 
Regio team:  Jan kan vanwege zijn prive situatie geen deel meer uitmaken van het 
scoutsteam, zijn vrouw is chronisch ziek en gezien zijn onregelmatige diensten als agent was 
het niet meet te combineren 
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Anouk is in verwachting van haar 2de kindje ze blijft onderdeel van het team maar meer als 
denktank.  
 
 Het scoutsteam is dus opzoek naar minimaal 1 maar het liefst 2 mensen, mocht je suggesties 
hebben dan horen we het graar  
 
 

4. Winterkamp evaluatie 
 

Jan Hilgers: dropping goed, kinderen vonden het leuk. Dierenspel van overdag was een 
leuke opzet alleen niet iedereen speelde eerlijk. Zowel organisatie als leiding moet beter 
opletten. Het was alleen erg ver rijden. Volgend jaar gewoon weer  
 
Verder is er nog een digitale evaluatie binnengekomen.  

 
 Het scoutsteam neemt deze punten mee in de organisatie voor volgend jaar. 
 

Er is nog een gasfles meegenomen tijdens het winterkamp. De groepen die aanwezig waren 
hebben tot de inschrijving van de RSW om aan te geven of deze bij hen is terechtgekomen. 
Brengen ze deze terug zal de kostprijs voor de rsw !0 euro blijven, wordt deze niet terug 
gebracht dan zal dit gevolgen hebben voor het deelnemersgeld van de RSW. 
 
 

 
5. STA 2016 

 
Voor de STA van 2016 zijn wij als regio team opzoek naar 2 groepen die deze fantastische 
dag willen organiseren, met ondersteuning van het scoutsteam. Wij zullen ondersteunen in 
raad en daad en met kennis. Mochten er geen aanmeldingen zijn zal de STA in 2016 niet 
doorgaan.  
 

6. RSW 2016 
 

Voor de rsw zal niet het landelijke thema, Het thema voor onze eigen RSW is Circus, de 
belangrijke elementen van het landelijke thema zullen wel gebruikt worden. 
 
Intro thema: Wij zijn een circus dat een vaste plek heeft in de stad, altijd bereikbaar en altijd 
helemaal uitverkocht. Alleen de wethouder en burgemeester willen het weg hebben voor een 
winkelcentrum. De directeur krijgt veel geld aangeboden.  
 
Een mailwisseling volgt in het boekje waaruit duidelijk wordt dat ze het circus weg willen 
hebben, Act’s worden gesaboteerd enz. Enz. Er gaat van alles verkeerd en binnen het circus 
weet niemand waarom.  
 
Binnen een patrouille zijn de jeugdleden zowel voor als tegenstanders van het circus, Dus een 
patrouille bestaat bijvoorbeeld uit een Dierenactivist, een directeur van een Retail bedrijf, een 
circusfan enz. enz. Het is de bedoeling dat iedereen dus een eigen rol heeft als voor of 
tegenstander. Waarom zijn zij voor of tegen. Hier kan iedereen een eigen invulling aan geven.  
 

7. Rondvraag 
 
Er worden geen punten aangedragen voor de rondvraag 
 

8. Sluiting 
 
Joep sluit de vergadering om 21:04 
 

 
 
 


